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Україна готує угоди на €10 млрд -
Свириденко
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  25 червня 2026, 12:32

Фото: Пресслужба Кабміну
Юлія Свириденко виступає на конференції з питань відновлення України (URC 2026) в Ґданську

Головні пріоритети України – безпека, енергетична стійкість,
розвиток приватного сектору та залучення інвестицій.
На конференції з питань відновлення України (URC 2026) в Ґданську очікується
підписання 160 угод на понад 10 млрд євро. Про це повідомила прем’єр-міністр Юлія
Свириденко у четвер, 25 червня.

"Ми очікуємо 160 угод на понад 10 млрд євро, які зберуть ресурси за п’ятьма
вимірами: інтеграція в Європу, людський капітал, бізнес, регіональний та місцевий
розвиток, і вперше ми маємо вимір оборони", – сказала Свириденко на відкритті
конференції в Гданську.

Пізніше Свириденко повідомила в Телеграм-каналі, що передбачається участь понад
80 українських компаній у найбільшому за всю історію URC бізнес-ярмарку разом із 2
тис. представників бізнесу з усього світу.

Також буде дано старт нового формату Енергетичної платформи, яка стане постійним
інструментом мобілізації міжнародної підтримки нашої енергетики.

"Відкриваючи захід зазначила, що наші головні пріоритети – безпека, енергетична
стійкість, розвиток приватного сектору та залучення інвестицій. Адже відновлення
України – це не лише відбудова зруйнованого. Це інвестиція у сильну Європу. Саме
тому пріоритетом є посилення української оборонної промисловості. Наш ОПК
сьогодні створює сучасні військові технології, які довели свою ефективність на полі
бою та вже працюють на зміцнення європейської безпеки", – написала Свириденко.

Раніше стало відомо, що президент Володимир Зеленський не поїде на міжнародну
конференцію з питань відновлення України у польському Ґданську. Делегацію очолить
прем'єр-міністр Юлія Свириденко.

Перед цим повідомлялось, що президента Польщі Кароля Навроцького не буде на
конференції в Ґданську, бо його туди не запросили.

Нагадаємо, в останні дні між Польщею та Україною відбувся скандал після того, як
Навроцький позбавив Зеленського ордена Білого Орла. Після цього від польських
нагород відмовилася низка українських топчиновників і три колишні президенти.

Туск прокоментував відсутність Зеленського на конференції в Гданську
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